



В Ессентуках инспекторы ГИБДД признаны виновными в получении взятки



Собранные следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух инспекторов дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела МВД России по Предгорному району. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия и суда, в сентябре 2021 года в ходе патрулирования территории станицы Бекешевской Предгорного округа инспекторы установили двух местных жителей в наркотическом опьянении, которые находились в припаркованном на обочине автомобиле. Осужденные предложили молодым людям за денежное вознаграждение решить вопрос о непринятии надлежащих мер по вызову оперативной группы и сбору материалов в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

нарушителей. После чего через посредника сотрудники полиции получили взятку.

Данное уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда обоим сотрудникам полиции назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Посредник признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Приговор суда не вступил в законную силу.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1829639>